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Texte de la question

M Jean-Louis Debre attire l'attention de M le ministre de l'interieur sur l'etat des equipements dont disposent les
fonctionnaires de police dans le departement de l'Eure. A Evreux, la brigade de surveillance nocturne (BSN) ne
dispose pas de vehicule propre. La formation motorisee urbaine (FMU) nouvellement constituee et composee de
quatre fonctionnaires attend toujours les motos qui lui ont ete attribuees. Par ailleurs, le materiel radio dont est
dotee la police est tres peu performant et, de ce fait, nuit a l'efficacite des fonctionnaires de police. Ce manque
de materiel evident au commissariat de police d'Evreux peut etre egalement constate dans la circonscription de
police des Andelys, Bernay, Louviers ou Vernon. Peut-il preciser la decision qu'il compte prendre rapidement
pour ameliorer cet etat de fait, notamment en ce qui concerne la BSN et le FMU d'Evreux.

Texte de la réponse

Reponse. - Les polices urbaines du departement de l'Eure ont deja beneficie de l'application du plan de
modernisation de la Police nationale, notamment en ce qui concerne le parc automobile, renouvele en partie et
renforce de quatre vehicules serigraphies et d'un autre banalise depuis 1986, portant la dotation globale a douze
vehicules serigraphies et douze banalises. La circonscription de police urbaine d'Evreux dispose quant a elle de
cinq vehicules banalises, dont un attribue au titre du plan de renforcement 1989 des moyens mobiles des
formations d'identite judiciaire, et de quatre serigraphies. Cette dotation, conforme aux ratios, permet l'utilisation
d'une automobile performante par la brigade de surveillance nocturne. Par ailleurs, la livraison des
motocyclettes de la nouvelle formation urbaine interviendra tres prochainement et l'action en faveur de ce
service sera poursuivi dans le domaine des transmissions. Le renouvellement des postes portables sera
effectue dans le courant de cette annee, alors que celui d'une partie du materiel radio des vehicules est
envisage dans le cadre du nouvel exercice budgetaire, tout comme l'amelioration du reseau urbain. Ces
mesures significatives tant dans le domaine des transmissions que du parc automobile permettront une plus
grande disponibilite et une meilleure efficacite des fonctionnaires de police pour repondre a l'attente de la
population.

Données clés

Auteur : M. Debr• Jean-Louis
Circonscription : - Rassemblement pour la République
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 12540
Rubrique : Police
Ministère interrogé : intérieur
Ministère attributaire : intérieur

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 2 mai 1989, page 1999

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE12540
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA

